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Út 1.11.  polévka brokolicová 
  oběd 1 krupicová kaše s kakaem 
  oběd 2 vločková placka se zeleninou, bramborová kaše 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovocný salát 
   

St 2.11.  polévka zeleninový vývar s pohankou 
  oběd 1 rybí filé po řecku, brambory 
  oběd 2 kuřecí ragů se zeleninou, kuskus 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
   

Čt 3.11.  polévka z hlívy ústřičné s bramborem 
  oběd 1 špekové koule, kysané zelí 
  oběd 2 špagety se zeleninou a sýrem 
   čaj, mléko, ochucené mléko; tvarohový dezert 
   

Pá 4.11.  polévka slepičí s masem a zeleninou 
  oběd 1 sekaná pečeně s červenou čočkou, brambory 
  oběd 2 chilli con carne, chléb 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 

  

Po 7.11.  polévka květáková 
  oběd 1 rybí kostky se zeleninou, bramborová kaše 
  oběd 2 vepřové rizoto se zeleninou 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 

 

Út 8.11.  polévka bramborový krém 
  oběd 1 hanácké koláče 
  oběd 2 kuřecí plátek na rozmarýnu, těstoviny 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 

 

St  9.11.  polévka z jarní zeleniny s bulgurem 
  oběd 1 špenát, bramborový knedlík, vejce 
  oběd 2 kuřecí steak po srbsku, halušky 
   čaj, mléko, ochucené mléko; puding 
   

Čt 10.11. polévka vločková se zeleninou 
  oběd 1 krůtí kostky na pórku, brambory 
  oběd 2 hovězí Stroganov, rýže 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 

 

Pá 11.11. polévka hrachová 
  oběd 1 zapečené těstoviny s mletým masem, zeleninou 
  oběd 2 pečený králík v marinádě, brambory 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 

Po 14.11. polévka kulajda 
  oběd 1 čočkový eintopf s vepřovým masem, chléb 
  oběd 2 zámecké brambory se žampiony a smetanou 
   čaj, mléko, ochucené mléko 

 

Út  15.11. polévka minestrone 
  oběd 1 mexický hovězí guláš, rýže s hráškem 
  oběd 2 žemlovka s jablky a tvarohem 
   čaj, mléko, ochucené mléko; jogurt 

 

St  16.11. polévka hráškový krém s krutony 
  oběd 1 kuřecí roláda, bramborová kaše 
  oběd 2 rybí karbanátek, brambory 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 

Čt 17.11. státní svátek 
 

Pá 18.11. ředitelské volno 
 

Po 21.11. polévka mrkvový krém se smetanou 
  oběd 1 guláš ze sójových bobů a žampionů, chléb 
  oběd 2 zapečené těstoviny se zeleninou a sýrem 
   čaj, mléko, ochucené mléko; tvarohový krém 
 

Út 22.11. polévka fazolová 
  oběd 1 králičí maso v zázvorovém jogurtu, brambory 
  oběd 2 kuřecí steak, zelenina, brambory 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 

St 23.11. polévka zeleninová s jehlami 
  oběd 1 fazolové lusky v omáčce s rýží 
  oběd 2 těstoviny s tvarohem 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
 

Čt 24.11. polévka z vaječné jíšky a zeleniny 
  oběd 1 losos na másle, brambory, zeleninová obloha 
  oběd 2 zbojnický guláš, špecle 
   čaj, mléko, ochucené mléko 
 

Pá 25.11. polévka rajská s tarhoňou 
  oběd 1 kuřecí plátek se sýrem, brambory 
  oběd 2 hovězí roštěná, dušená rýže se špaldou 
   čaj, mléko, ochucené mléko; zeleninový salát 
 

Po 28.11. polévka vývar z kostí a zeleniny s nudlemi 
  oběd 1 hovězí tokáň, celozrnné těstoviny 
  oběd 2 květákový nákyp se sýrem, brambory 
   čaj, mléko, ochucené mléko; jogurt 
 

Út 29.11. polévka dýňový krém s cizrnovými nudličkami 
  oběd 1 husarská vepřová roláda, rýže 
  oběd 2 kovbojské fazole s kuřecím masem, chléb 
   čaj, mléko, ochucené mléko; mrkvový salát 
 

St 30.11. polévka rybí maďarská 
  oběd 1 brokolicová poezie, brambory 
  oběd 2 kuřecí bulguretto se zeleninou sypané sýrem 
   čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce 
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Vážení rodiče, milé žákyně a žáci, 
máme za sebou první měsíc nového školního roku. I přes toto krátké 
období se udála řada zajímavých akcí, o kterých si můžete přečíst na 
následujících stránkách.  

Libor Zřídkaveselý 
 

Mateřská škola v říjnu 
Podzim je tady v celé své barevné kráse. 
Většina nových dětí si už zvykla na školku a také začaly pravidelné aktivity 
pořádané základní školou pro naše děti. Angličtina a aerobik v mateřské 
škole, edukativně stimulační skupiny v ZŠ pro předškoláky s rodiči a 
keramika a judo také v ZŠ. 
Abychom si opravdu užili barevného podzimu, vymysleli jsme sportovně 
soutěžní akci s rodiči. Na stanovištích se plnili úkoly – skákání v pytlích, 
slalom s koloběžkou, hod na cíl…Všechny děti to zvládly na výbornou a 
dostaly diplom a malou odměnu.  
Do školky také přijelo divadlo Domino s představením Myší pohádky. 
A co bylo opravdu zajímavé, byly programy v ekologickém centru Hlídka 
pod Špilberkem. První byl, Jak si král Kaštánek našel princeznu Duběnku a 
druhý Housenka Božena.. Děti se dozvěděly třeba, jaké mají stromy plody 
(dub-žalud..), hmatem poznávaly plody, jak se z housenky stane motýl atd. 
Tak se nám to líbilo, že určitě půjdeme znovu na jiný program. 

Hana Navaříková 
 

Co se dělo v družině? Strašilo. 
Máme podzim, venku sychravo, 
zima se pomaličku dostává pod 
naše bundy, kabáty, listí padá a 
s tím přichází čas … čas, kdy 
vydlabeme dýně, oblékneme se do 
strašidelných převleků a užijeme si 
Strašidelné odpoledne ve školní 
družině. I letos tomu nebylo jinak. 
V úterý, 25. října, před podzimními 
prázdninami, jsme se společně sešli, abychom i my oslavili svátek podzimu 
– halloween. V jednotlivých odděleních jsme se převlékli do masek, ať už 
strašidelných či pěkných, veselých, a vydali se na oběd. Potom jsme tvořili 
s halloweenskou tématikou a před druhou hodinou se vydali společně na 
pohádku. Pro malé byl nachystaný Casper a jeho strašidelná škola a starší 
děti se dívali na Hotel Transylvánie 2. Přitom jsme baštili popcorn. Po filmu 
jsme se sešli v dolních družinách, ocenili masky a kostýmy, zasoutěžili a 
pomalu se rozloučili. Dětí tu byla kopa, více jak 150 kousků. Za hojnou 
účast moc děkujeme. :)  

Jana Pokorná 

 
Mistrovství republiky ve hře SABOTÉR 
Ve středu, 12. října, proběhlo na naší škole kvalifikační kolo ve hře 
Sabotér. Zúčastnily se ho děti z prvního stupně, kde do republikového kola 
postoupili dva soutěžící. Za naši školu to byly žákyně III.A, Ema Dufková a 
Anežka Kouřilová. Holky si zkusily, jaké to je, obstát v celorepublikové 
konkurenci v neděli, 15. října, v Brně. A i když nevyhrály, hrály rády. :) 
Děkujeme také za zprostředkování soutěže a zajištění krásných odměn do 
školního kola paní Poppové. 

Jana Pokorná 

Den stromů 
Každý rok mají 20. října stromy svůj svátek. Děti z naší školy si v tento 
den připomínají jejich význam pro život naší planety. 
Na prvním stupni proběhly dva výukové programy pod záštitou 
ekologického sdružení Rezekvítek. Prvňáčci se seznámili s naším 
Lesoparkem v programu Lesobádání – zjistili, pro koho a proč jsou lesy 
důležité a jak se mají v lese chovat.  Starší děti si zahrály na léčitele 
stromů a zkusily přijít na to, jaké trápení stromy ve svém životě zažívají 
a co jim je způsobuje. Řešily, jestli je člověk škůdce nebo pomocník a 
jaký vliv může na zdraví stromu mít. 
Žáci druhého stupně si pro mladší kamarády připravili povídání do 
školního rozhlasu a sběrové odpoledne starého papíru, o němž byli 
rodiče i děti informováni prostřednictvím vyrobených barevných 
pozvánek. 
Den byl pro všechny poučný i zábavný a Vám děkujeme za Vaši 
podporu při sběru. Pomohli jste zachránit nejeden strom. 

Eva Brtníková 

 
Sportující děvčata po čtvrté v řadě oceněna   
Každý rok 
oceňuje 
Magistrát města 
Brna tři 
nejúspěšnější 
základní i střední 
školy v kategorii 
chlapců i děvčat 
za sportovní 
úspěchy na 
úrovni města, 
kraje, oblasti i republiky. Děvčata naší školy byla oceněna již po čtvrté 
v řadě, a to zejména za úspěchy v atletických soutěžích. Nasbírala body 
za umístění v Poháru rozhlasu, kde se jak mladší, tak starší děvčata 
umístila v městském finále shodně na 3. místě. V atletickém čtyřboji se 
mladší děvčata umístila v městském finále na 2. místě a starší zvítězila a 
zajistila si tak postup do krajského finále. V kraji pak potvrdila své 
kvality a stanovením rekordu školy v počtu získaných bodů 7483 se 
umístila na 2. místě a zůstala tak těsně před postupem na republikové 
finále. Předsedové AŠSK (asociace školních sportovních klubů) sledují 
úspěšnost škol v různých soutěžích, přidělují body a stanoví pořadí. 
Děvčata naší školy se v celkovém pořadí škol umístila na 3. místě a 
zajistila si tak pozvání k ocenění, které se konalo 4. 10. 2016 
v prostorách Nové radnice. Ocenění přebírali z rukou zástupce 
magistrátu Mgr. Jaroslava Suchého pedagogičtí pracovníci školy, kteří 
se podílejí na úspěších žáků a jeden žák, žákyně, student či studentka 
úspěšné školy. Za naši školu převzala ocenění sportovkyně školního 
roku 2015/2016, Kristýna Petrová, která se svými výkony podílela na 
úspěších v atletických soutěžích. Kromě příjemného setkání si všichni 
prohlédli i prostory Nové radnice a Křížové chodby, která je její 
nejstarší částí.  

Miluše Nováková 
 

Návštěva výstavy ve výtvarce 
Minulý týden jsem byla s 
IX.A na výstavě. Bylo to 
velice zajímavé. Byli tam 
čtyři místnosti. V první 
místnosti byly obrazy, 
dokreslovací obrazy 
podle čísel. V druhé 
místnosti byly knížky 
s velice zajímavými 
obaly (oční bulvy na 
talíři, oprátka…) V další 
místnosti byly vystaveny 
různé produkty, obaly, 
plechovky a jejich vývoj. 
Další místnost byla polepená plakáty (např. Peace and Love atd.). V další 
místnosti a také poslední byly poházené fotky. Zde jsme se taky společně 
s celou třídou nechali vyfotit. Ale tím výstava nekončila, protože ještě 
v hořejším patře byla výstava designu. Nejvíc mě tam nadchla plastová 
s dřevěná židle a malinký barevné knížečky. Poté jsme šli s Markem a Juli 
na kávu.  

Kunceová Karolína, Julie Hyžíková  IX.A 

 
Řekni NE kouření! Řekni NE alkoholu!  
Na naší škole realizujeme kompletní projekt primární prevence, kterým 
projde každý třídní kolektiv od 4. do 9. ročníku. Cílem je předcházet 
rizikovým formám chování, protože si uvědomujeme důležitost podpory a 
rozvoje zdravého vývoje našich žáků a důraz na prevenci a včasné řešení 
různých projevů rizikového chování. Programy pro každý ročník jsou 
celodenní, vždy pro jeden třídní kolektiv a jsou vedeny školním 
psychologem a metodikem prevence. V rámci tohoto projektu se letos na 
podzim žáci 4. a 5. ročníků zúčastní programů, které jsou zaměřeny na 
primární prevenci kouření cigaret a užívání alkoholu. Programy jsou 
vedeny formou moderované diskuze, skupinové práce a zážitkového učení. 
Cílem programů je zejména objasnit nebezpečí zneužívání cigaret a 
alkoholu v dětství, vliv na fyzické i duševní zdraví nebo nebezpečí závislosti 
jako takové. Žáci si také vyzkouší, jak odmítnout a reagovat, když jim 
v partě bude nabízena cigareta nebo alkohol. Tento program je 
spolufinancován z dotačního programu Jihomoravského kraje.  

Helena Konečná, metodik prevence 

 
Deváťáci v Antroposu 
Ve středu 19. října jsme se s žáky 9. ročníků společně vypravili objevit 
bohatství Pavilonu Antropos v Pisárkách. Našim cílem byla zejména 
expozice obrazů akademického malíře Zdeňka Buriana „Viděl světy dávno 
minulé“, která nás zavedla do světů ještě mnohem vzdálenějších, do doby, 
kdy na Zemi vznikl, pomalu se rozvíjel a zase nenávratně mizel život. 
Nenechali jsme si ujít ani stálé expozice tohoto zajímavého muzea člověka. 
Po zhlédnutí působivého a naučného programu jsme si mohli detailněji 
prohlédnout všechny exponáty v muzeu, ale žáky nejvíce zaujala místní 
chlouba mamut a mamuťátko. Žáci jistě brzy zúročí čerstvě nabyté znalosti 
nejen v hodinách výtvarné výchovy a dějepisu.  

Helena Konečná, Kamila Příborská 


